
Referat af bestyrelsesmøde i Hellerup Kajakklub
Torsdag d. 10/04-2008 kl. 19.00 – 22.00

Deltagere: Gisela, Signe, Gethe, Flemming, Svante, Ulla, Helle
Frameldinger: Anders
Sørger for mad: Gethe
Ordstyrer: Flemming

Godkendelse af referat: Ja
Godkendelse af dagsorden: Ja – Gisela havde modtaget liste fra Anders med køb og salg af 
kajakker.

Bestyrelsen skal have indkomne forslag fra medlemmer til beslutning min. 10 dage før 
bestyrelsesmødet som afholdes anden torsdag i måneden.

START – spisning kl. 19.00-19.30
Indkomne forslag – til beslutning: Forslags-stiller:
Ingen

Traditionslisten Ansvarlig
Handicap start: Er sendt ud – og listerne er hængt op på konkurrencetavlen. 
Start begynderroning: Fastlagt til d. 23/4 med tørroning for onsdagsholdet og 
d. 09/5 starter fredagsholdet. Ungeholdet 18-25 år er vokset fra 3 til 5 
personer og har aftalt roning søndag eller mandag ca. kl. 19 efter at 
ungdomsholdet er kommet tilbage. Ungeholdet starter den første af valgte dag 
i maj. Anna, Kirsten og Signe har meldt sig til instruktørkursus 1. Kirsten har 
også meldt sig til instruktør kursus 2. Kirsten skal godkendes på EPP 3 niveau 
for at komme på kursus 2.
Pinse tur: Birgitte Duun er rykket af Gethe for opslag.
Ansøg kommune/sponsorer: Tilskud er søgt af Signe og bekræftet. Udbetales 
til maj. Signe skriver til kommunen ang. refundering af diverse kurser hvordan 
det foregår. Punktet flyttes til januar på traditionslisten.

Signe

Helle
Pagajen: Hellerup Mesterskaber (kun ulige år): Ikke aktuelt.
Pagajen: Annoncering TDG: Deadline 20 maj. Gethe sørger for annonce i 
Pagajen.

Gethe

Pagajen: Klubmesterskaber 10.000m, 1000m og ungdom: Datoer fastsat til 
mandag d. 16 juni og torsdag d. 19. juni.

Gethe

Nyt fra Formanden Ansvarlig
Orientering fra DKF årsmødet: 50 klubber var repræsenteret (ca. 120 
personer). Gethe og Gisela deltog i EPP møderne, som var meget forvirrende, 
da der er mange løse ender endnu hos DKF. Indtil 1. september kan klubberne 
gratis meddele DKF medlemmernes EPP status, derefter koster det kr. 50,- pr, 
medlem. Folk der skal på instruktørkursus 2 skal kunne godkendes til EPP 3
niveau. Hellerup Kajakklubs bestyrelse har besluttet, at alle aktive roere der er 
frigivet får status EPP 2 automatisk. En opgradering bekoster medlemmet selv, 
undtagen når det er nødvendigt for at komme på instruktørkursus/træner-
uddannelse.
Yderligere information kan ses på: http://www.kano-kajak.dk/system/nyheder/news.asp
EPP - godkendelse af eksisterende frigivne roere efter det nye system: Se 
ovenfor.
Fremover skal alle både der deltager i nationale stævner være forsynet med 
bådnummerholder. Materielforvalteren bedes sørge for at der er bådholdere, 
så er stævnedeltageren selv ansvarlig for at sørge for at den påsættes på 
kajakken inden stævne.

Anders

Nyt fra Næstformanden Ansvarlig
Orientering om Instruktionsholdet unge 18-25: Er drøftet under 
traditionslisten



Nyt fra Kasserer Ansvarlig
Jollen er solgt til Svante for 500 kr, og Signe har opsagt jollepladsen rettidigt 
til Per Schiøtz. (Koster 500 kr/halve år).
Svante betaler jollen senest 20.04.
Lars W. har købt nyt bestik til klubben og betaler efter eget ønske selv 
halvdelen.
Jeg er væk i ugerne 26-29. Sonja er hjemme i denne periode og har givet 
tilsagn om at påtage sig Signes opgave i den periode.
Jeg finder det uholdbart at fortsætte som kasserer efter næste 
generalforsamling, og opfordrer derfor alle til at prøve at finde en ny, som kan 
sættes ind i rutinerne, og også være med på KAI-kurset i efteråret.

Nyt fra Sekretæren Ansvarlig
Intet

Nyt fra Idrætsudvalget Ansvarlig
Klubtøj: Efter ønske fra ungdomsudvalget og Idrætsudvalget skifter Hellerup 
Kajakklub tilbage til de oprindelige stævnefarver Blå og Hvid.
Vi indkøber Craft Singlet stroptrøjer og Gethe kommer med forslag til antal og 
størrelser. Prisen pr. trøje bliver kr. 150,-. 
Helle administrerer trøjerne og melder ud når de er klar til at blive solgt.
30 trøjer indkøbes og fordeling aftales lørdag d. 12/4 mellem Helle, Signe og 
Gethe

Helle + 
Gethe

Eliten: Oplæg fra Ulla, IU har ikke nået at behandle det.

Nyt fra Ungdomsudvalget Ansvarlig
Nøgle til traileren mangler. Der indkøbes trailerlås. Nye bestyrelsesmedlemmer 
skal have A nøgler udskydes til maj møde.

Svante

Ulla har talt med Jørgen Vero ang. reparation af roergometrene. Der skal 
oprettes en gruppe af medlemmer der kan reparere løbende. 
Materielforvalteren har ansvaret herfor.

Anders

Nyt fra Materielforvalteren Ansvarlig
Der er indkøbt en ny Bull. Der købes 2 nye Coastlinere. Smalbådene afventer. 
K2’ere afventer også. Scorpionen er den bedste begynderbåd der har været,
men er meget bløde. Scorpionen må derfor ikke benyttes til 
entringsøvelser. År 2009 ser vi på indkøb af flere Scorpioner. 15 øsekar 
indkøbes.
Der indkøbes en klubbåd til Martin Ljungberg, som han har fortrinsret til. 
Martins gamle båd bliver klubbåd.
Svante ringer til Silkeborg Kajakklub Finn Pape ang. beskrivelse af en funden 
kajak som mangler at blive afhentet. Kan evt. være vores Bull.

Svante

Nyt fra Husforvalteren Ansvarlig
Oprettelse af funktionsbeskrivelse – bilag 3: Gisela foreslår at Svante tilføjer 
et separat papir med kontakter.

Svante

HK er kommet med i Gentofte Kommunes Byg-Ud og der bliver udarbejdet en 
tilstandsrapport.
Svante vil gerne gøre noget ved vores gulve. Rengøringsfirmaet har givet 
tilbud på kr. 8.000,- Det siger bestyrelsen ja til.
Måtter indkøbes stor kr. 3600,- + lille til kr. 1168,- ex moms. Fungerer som 
sandfang. Vi prøver om det vil hjælpe på gulvenes udseende.
Svante har talt med Hans om forårsrengøring. Send udlæg i fælles kuvert. 
Husk at angive kontonummer.

Nyt fra Barkeeperen Ansvarlig
Intet



Eventuelt Ansvarlig
Michael Vestermark har gang i projektet om tandemroning for blinde.

Opfølgning:

Emne: Ansvarlig: Frist: Ok: 

Vores nye system på IT området  Marc i løbet af vinteren

Indmeldelsesproceduren URO Marc i løbet af vinteren

Eliteroerne Gethe Maj

Tagvinduet Svante i løbet af efteråret

Motor sættes til salg Anders til foråret

Mærkning af kajakker Anders Marts

Oplæg fra bådudvalg ang. køb af nye kajakker Anders Maj

Møde sluttet kl. 22.00

Mad næste gang: Gethe


